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Előfizetési ár helyben és vidéken: 
■•V hónapra SS'—K Félévre. . ISO--K 
Wegyedévre —

EGYES SZÁM ARA 1 KORONA 
Kapható az összes dohénytőzsdékben és 

utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 86., I. em. (passage) 

a városi bérházban.
Egész évre 300'

legye pore 
a város ellen.

Négyszáztizezer koronát követel 
a megye. Elnapolták a tárgyalást.

Többször szó volt már arról, 
bogy Hajdumegye pörrel támadta 
meg Debreczen várossát követel­
vén rajta 410 ezer koronát, mint 
a románok által elvitt gabona 
árának különbözétől. Tegnap tár­
gyalta az ügyet a debreczeni tör­
vényszéken ítSrök János bíró.

A megye, tehát a felperes ál­
láspontját Czeglédy Mihály vár­
megyei főügyész ismertette a kö­
vetkezőkben :

Hajdumegye és Debreczen kö­
zött az volt a megállapodás, mely 
■ zerint a megszálló román katonai 
hatóság által Debreczen és Hajdu- 
inegve terhére kivetett összesen 
S50 waggon gabonamennyiséget 
Hajduvármegye közönsége fogja 
beszolgáltatni egészben, Debre­
czen város közönsége mit sem 
szolgáltat be. Miután az oláh ka­
tonai parancsnokság a gabona 
maximális árát igen alacsonyan 
aliapitotta meg, a megye és város 
abban ái apodtak meg, hogy a 
fogyasztó közönséggel szemben 
a gabonaárakat magasabban ália- 
! ltjuk meg, mint az oláh katonai 
parancsnokság és a vármegye 
küzön-ége a beszolgáltatandó ga­
bona árát c megállapodás szerint 
fizeti ki a gazdáknak, a két maxi­
mális ár közötti küiünbözetet pe­
dig akként fedezik, hogy úgy 
Debreczen város, mint a megye 
minden egyes lakosa, lélekszam 
szerint, beleértve még az újszü­
lött gyermekeket is, fejenként 4 
korona 10 fillért vetnek ki és 
szednek be, amelyből azutan az 
egész gazdáknak a vételár külön­
bözeiét fizetik ki. Debreczen vá- 
rossának 100,000 lelket vettek 
számításba, igy Debreczen váro­
sát 410 ezer korona terheli.

ízzel szemben Miszty Károly, 
Debreczen képviselője a követ­
kezőket jelentette ki: Debreczen 
városának akkor felesleges ter­
mése nem volt. Az oláh katonai 
parancsnokság a kivetett gaboná­
ból Debreczenre semmit sem ve­
tett. Az egészet Hajdumegye kö­
zönségére vetette, a megállapo­
dás nem a hivatott es a megye 
közönsége által beszolgáltatandó 
gabonár a köttetett, hanem a 
Hajdumegye közönsége által Deb­
reczen város közönségének át­
adandó 900 vagon gabona után.

Eskü alatt hallgatta ki aztán 
még a bíró Rdsó István nyugal­
mazott főispánt, majd Csóka Sá­
muel polgármester-helyettes fő- 
jegyzöt Az utóbbi megerősítette

Hagy ..politikai kavarodás 
Beniczky Ödön nyilatkozata miatt.
Teleky Pál gróf kompakt többbéget akar összehozni.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, desember 7. A mi­
niszterelnökhöz közel álló körök­
ből a következőket közük: A dél- 

i előtti órákban még úgy állt a 
I helyzet, hogy a dezignálás nem 
I fog ma megtörténni. A kormány­

alakítás kompakt többség nélkül 
j semmiesetre sem vezethet célhoz 
j és Teleky Pál gróf ennek meg- 
1 alkotására nagy súlyt helyez. Te- 
j lekv Pál gróf készen áll arra, 
j hogy a dezignálást még ma kéz- 
! hoz kapja, A miniszterelnök azon­

ban azt forszírozza, hogy a ko- 
I moly több-ég megalakítása előtt 
! a dezignálást ne kapja meg. Ez 
i azonban huszonnégy órán belül 
! nem történhetik meg.

Budapest, december 7. Azokkal 
I a vadakkal . szemben, amelyeket 
I Beniczky Ödön volt belügymi- 
: niszier Sréter István honvédelmi 
I miniszter. Meskó Zoltán állam- 
! titkár, Kovács J. István és Dömö­

tör Mihály képviselők ellen emelt,
Sréter István a következőkben 
nyilatkozott:

— Tegnap még az volt a fel­
fogásom. hogy addig, mig a Be­
niczky Ödönnek adott 48 órás 
határidő nem telt le, nem teszek 
semmifele nyilatkozatot.

Ma azonban megjelent Beniczky 
Ödön újabb nyilatkozata, melyben 
kijelenti, hogy távol áll tőle min­
ket azzal a váddal illetni, hogy 
mi pénzt fogadtunk el. Társaim­
tól függetlenül kijelentem, ezt én 
elegendőnek nem tartom. Beniczky 
Ödön olyan vádat emel ellenem, 
ami egyértelmű a hazaárulással, 

j Olyan vad ez, amelyet nem lehet j 
j három levegőbe lőtt lyukkal, vagy !
I selyemingben vívott kard párbajjal 

elintézni. Minden körülmények

között a bíróság elé fogom állítani 
és rágalmazás miatt megteszem el­
lene a feljelentést.

Budapest, december 7. Teleky 
Pál gróf álláspontjáról Az Est 
munkatársának a következőket 
mondta:

— Ki van zárva a dezignálás 
ma. Szó sem lehet arról, csak 
akkor, amikor ügyem a pártban 
kielégítő módon elő lesz készítve, 
ami 24 órán belül nem történhe­
tik meg.

Teleky Pál gróf kedden este 
megbeszéléseket kezd a pártvezé­
rekkel. Hogy milyen sorrendben 
fog történni a megbeszélés, az 
nincs még megállapítva.

Amaz irányelvek, amelyek a 
tárgyalásnál és az uj alakulásnál 
vezetik 4 pontban a következők:

I. A legfontosabb függő gazda­
sági kérdések kielégítő rendezese, 
a kenyérkerdés és a lisztellátás 
problémájának megoldása.

II. A királykérdés, a deklaráció 
és párthatározat kérdése. E kér­
désben Telekynek az az állás­
pontja, hogy deklarációra semmi 
szükség nincsen, párthatározattal 
ilyen kérdést elintézni nem lehet.

III. A pártnak homogénebbé 
tétele, ami a kormányzópárt 
csökkentésével járna, a szélsősé­
ges elemek kiküszöbölése.

IV. Az egész alakulat életké­
pessé tétele végett szakértők be­
vonása a kormányba. Közgazda- 
sági kérdésekben szakszerűség 
előtérbe juttatása. A közélet régi 
vezető embereinek és reális ele­
meknek szóhoz juttatása, ami a 
konszolidációt és a forradalomtól 
való újabb nagyobb eltávolodást 
jelenti.

lyny»t, »I % mi, ■ „

a Miszty Karoly által előadottá 
kát. A kárpótlás adását, a Debre­
czen városának szállítandó 900 
vagonra vonatkoztatták.

Maqoss György főügyész tanú­
vallomásában kijelentette, hogy a 
410,000 korona kifizetésének fel­
tétele az volt. hogy a vármegye 
leszállítja a város ellátatlanjai 
részére a 900 vagon búzát. De 
ez nem történt meg.

Kihallgatta még a biró Pákozdy 
alispánt, majd újabb tanuk meg­
hallgatása céljából a tárgyalást 
elnapolta.

Kérjetek szeretet-Jelvényt 
a vásárlások alkalmával.

A tőzsde.
— Az Egyetértés tudósitójától. —
Budapest, december 7. A hétfői 

bausse-mozgalom kedden folytatódott s 
a bécsi tőzsde hírei a spekulációt uj 
vásárlásokra ösztönözte. Az egész tőzs­
deidő alatt folytonosan emelkedő ár­
folyamok voltak tapasztalhatók. Külö­
nösen a valuta piacon soha nem ta­
pasztalt árak kerültek felül. Bécsi ösz­
tönzésre minden valuta határozott ár­
emelkedésben volt s valamennyi valuta 
a rubel kivételével lényegesen javult. 
A kulisszban is óriási forgalom volt. a 
Déli Vasút elérte a l>6I5 öt és 2600-zal 
zárult. Bécsi váiiirlások élénken favo­
rizálták az államvasutakat.

A valuta-piacon a zárlat a következő 
volt Napoleon 1710—1760, angol font 
1880—1930, leva 6 60—6 80, dollár

650—695, francia frank 82 50—-33-10, 
márka 7-50—7 70, lira 18-70—19 40, 
Romanow-rubel 300—325, lei 7-70—8-05, 
»okol 6-25—6’60, korona dinár 14 40— 
14-80, frankdinár 14-40—14.80, lengyel 
márka 0 97—103, svájci frank 87-00 — 
87-60, osztrák korona 95—100.

Bécsi deviza-piac. Becs, 1920- 
december 7. Amsterdam 159—169, Bu­
karest 720—7 60, Kopenhága és Krisz­
tiánja 64-20—74-00, Berlin 7-70—8 00, 
Olaszország 19-50—20-50, Prága C'45— 
6-60 Stockholm 9800—108*00, Svájc 
98 00—102 00, Zágráb 3-60-3-90.

BKÖZGAZDASÁG

Városi lovakat adnak ei, A raé- 
nesrendező bizottság legutóbb tartott 
ülésén 5 ménesbeli lóra és 2 igás lóra 
mondotta ki, hogy azokat el kell adni. 
Az 5 ménesbeli lovat az Epreskertben 
tartandó árverésen 25,0i 0 —35,000 ko­
rona kikiáltási ár mellett, mig a két 
igástovat a hetivásárokon adják el a 
tanács rendelkezése szerint.

December 31-ig kell a do­
hánytermelési engedélyt kérni. A 
polgármester hirdetményben közli a 
város érdekelt lakosságával, hogy a 
kincstár részére dohányt termeim szán­
dékozók a dohány termelés engedélye­
zése iránti kérelmeiket az 1887. évi 
XLIV. t.-c. rendelkezéseinek megfelelően 
kiállítva, e lehetőség szerint minél ko­
rábban, de legkésőbb f. évi december 
hó 31-ig a polgármesteri hivatalhoz 
(Városhaza 1. emelet 4. sz.) okvetlenül 
nyújtsák be. Uj kérvényezők kataszteri 
birtoaivük bélyegtelen másolatát, bérlet 
esetén pedig ezenkívül a haszonberi 
szerződés béiyegtelen másolatát mellé­
keljek. A késedelmesen beadott bejelen­
tések nem vétetnek figyelembe.

A Gazdák figyelmébe! A
mezogazdasagi választók névsora 
elkészült. A lisztirodában Csapó­
utca 15. megtekinthető. Minden 
földtulajdonos, bérlő, feles saját 
érdekében cselekszik, ha meg­
tekinti, hogy a névjegyzékbe fel­
vették-e.

Szövő- és háziipari szakcsoport,
mely a Burgundia-utcai ipariskolában 
tartja tanfolyamát és eddig is a leg­
szebb eredményt érte el, szombaton 
délután 4 órakor választmányi ülést 
tartott, melyen megjelent Csanak Jó- 
zsefné elnök, Koncz Aurélné, Balogh 
Istvánná alelnökök, Szele Gy.-né, dr. 
Váeáry l.-né, dr. Kovács K., Vásáry F., 
Balogh I., dr. Ecsedy 1. választmányi 
tagok. A választmány elhatározta, hogy 
az eddig szült keretek között mozgó 
szakcsoportot nagyobb arányú üzemmé 
fejleszti ki, mely képes legyen a tagok 
érdekeit hathatósan előmozdítani a ta­
gok kenderének feldolgozásával, nyers­
anyag beszerzésével es munkaalkalom 
megteremtésével. A tanfolyam naponta 
délután 2 órakor kezdődik. Akis dol­
gozni vagy dolgoztatni akarnak, szintén 
ott érdeklődhetnek

Állatszállítások Debreczenből.
Az elmúlt hónapban vasúton 86 szarvas 
marhát, 773 darab hízott és 5 sovány 
sertést vittek ki.

A Keresztény Nemzeti Liga és 
Baross-szövetség rendezésében ma. 
szerdán d. u. 6 órai kezdettel tartja a 
városházi kistanácsteremben dr. Varga 
Bajos tir a magyarországi frtldgázkér- 
désről é» a most alakuló magyar-angol 
érdekeltség koncessiójáról kritikai érte­
kezését. Az előadás díjtalan,
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J^akcczi-est a vagonlakck 
karácsonyára a (Ssokcnai- 
szinházban december hó 13. 

és 14. napjain.
Hegedűt Pá! altábornagy ur önagv- 

méitósága, Hubert Ottó és Szomjas 
Gusztáv főispán urak Öméltóságák véd­
nökségé alatt rendezi Mikecz Gábor. 

Kezdete este 6 órakor.
Műsor.

1. Nyitány, játsza: Magyari Imre 
zenekara.

2. Kurucz dalokat énekel: Dancz 
István, kiséri Magyari Imre zenekara.

3. Történelmi képek Rákóczi korából. 
Összeállította Mikecz Gábor.

a) Krasznahorka.
b) Nagymajtbényi zászló.
c) Rákóczi búcsúja.
A történelmi képek előtt alkalmi ver­

seket szaval Dr. Szilágyi Béla.
A városi dalárdát vezeti Mácsay 

Sándor.
4. Toborzó, magyar szóló és kör­

magyar.
Táncolják : Dömötör Böske, Dömötör 

Klára, Dömsödy Gitta, Ébner Adrienne, 
Hegedűs Iczike, Jóna Pityu és Budit, 
Kontsek Irén, Körösi Idus, Medgyaszay 
Kata és Pityó, Nagy Gabi, őri Böske, 
Rostás Edith, Szele Cuni, Szomjas Gizi 
és Edith, Tóth Andrea, Varadv Gizi, 
Wilhelms Nóra urleányok. — Baróthy 
Zoltán, Bayer László, dr. Bóka Tibor, 
Boér Viktor, Heynke Oszkár, Jan Miklós, 
Keresztes Árpád, Mikecz János, Pen ez 
Gusztáv, Poiyánszkv István. Szabó Fe­
renc, Szálé János, Rencz Gusztáv, Ta- 
pódy István, Tóth Endre, Turba László, 
Vass Károly, Uray Gyula. urak.

A táncokat betamtotta Cb, Perczel 
Karola.

5. Ünnepi beszed. Irta és elmondja: 
Dr. Winkler Jenöné, Retteghy Margit.

6. A Rt-géczi kis harang, ünnepi 
színjáték két képben. Irta Szávav Gyula

I. Kép Magyarország elpusztulása 
Rákóczi száműzése, Rákóczi bujdosása

II. Kép: Magyarorszag újjászületése, 
Rákóczi hamvainak hazaszálütása.

Főbb szerepeket adják Dr. Winkler 
Jenöné, Ebner Adrienne, Dömsödy Gitta, 
Kontsek Irénke, Hegedűs Iczike, Dr. 
Bóka Tibor, Mikecz Gabor, Dr Szilágyi 
Béla, Dancz István, Tapódy István, 
Uray Gyula stb. Jegyek rendes helyárak 
mellett a Bódogh cukrászdájában na­
ponta délután 5 és 7 óra között.

Kérelem ! Azok a hölgyek, akiknek 
magyar ruhájuk van, szíveskedjenek 
az előadáson abban megjelenni.

Kardoss Géza állapota.
Kardoss Géza. a Csokonai szín­
ház közszeretetben álló művész- 
igazgatója, meg mindig ágyban 
fekvő beteg. A láza már csökkent 
s minden jel szerint javulóban 
van. Sáriin keresik föl a látoga­
tók, akik hogylete felől érdek­
lődnek.

Szerdán, C) bérletben Bodán, 
Szalma, Rácz, Nádossy, Heltay, 
Lgyed es Csolnakossy felleptevel
Ezüst sirály.

Csütörtökön, A) bérletben 
Szentpéten remek enekes vigjá- 
téka, a „Tünderlak Magyarhon­
ban“ megy a Csosonai színház­
ban. Bodan, Szalma, Szigeti. Hel­
tay, Székely és Utassy Ida jut- 
szak a főszerepeket. A beteg Csol­
nakossy szerepét László Gyula 
jatsza. A darabban tancol Kusz- 
ter Irén.

Ma kétszer játszik Nick 
Winter a Vígszínházban, délu­
tán 3 órakor mérsékelt es este 
fél 7 órakor rendes he yárak mel­
lett. Mind a két előadáson az 
„Öldöklő tu“ cimu drámát adják.

A névtelen vár második, befejező 
réssel csütörtökön mutatja be az Apolló 
ő el 7 órakor. Ji-gyelővetel.

Lengyelvér. Kschthrut Natália világ­
hírű regenyet mutatja he csütörtökön 
az Arany Bika-mozi. A film a Star-film- 
gyár remeke. A főszerepeket Bojda Juci 
és Petrovich Szvetiszláv játszák Jegy­
elővétel csütörtök délelőtt 10— 12-ig

B
Elmozdította a tanács a renitens személyzetet.

A lakáshivatal helyettes igaz­
gatója, Bird Jenő már átvette
hivata át és ennek folytán több j 
intézkedést tett. Ez intézkedéseket | 
Bognár Béla dr., aki eddig a la- J 
káshivatalt ideiglenesen vezette, I 
magára nézve sérelmesnek ta- j 
lálta s ezért olyan konfliktus 
merült föl köztük, hogy Bognár | 
Béla dr. beadta lemondását állá- \ 
sáról.

A Lakáshivatal előadói és sze­
mélyzete szolidaritást vállalt Bog­
nár Béla dr.-ral és beadvánnyal 
fordult a tanácshoz, amelyben 
kijelentette, hogy Biró Jenő ve­
zetése alatt nem hajlandók dől- j 
gozni es beszüntetik a munkát, j

A városi tanács tegnap délben 1 
rendkívüli ülést tartott Hubert | 
Ottó főispán jelenlétében. Az 
ügyet dr. Vass Károly referálta s I 
felolvasta a beadványokat, ame-

I lyekből kitűnik, hogy tervszerűen j 
előkészített sztrájkról van szó.

Dr. Yásáry István kifejtette, 
hogy nem lehet azt eltűrni, hogy 
a hivatal vezetője ellen, aki must 
nem tett, mint a kötelességét tel­
jesítette, opponáljanak. Ilyen 
eset még a kommunizmus idején 
sem történt. Most, mikor a jogrend 1 
uralmát éljük, legkevésbé sem i 
szabsd ilyesmit elnézni.

Példát kell statuálni s Bognár j 
Bélától kezdve, mindenkit el kell I 
mozdítani, aki ebben a puesban l 
részt vett.

Hubert Ottó, Csóka Sámuel és 
többek felszólalásai után a bizott­
ság egyhangúlag kimondotta, hogy 
a Lakáshivatal személyzetéből 
mindazokat haladéktalanul elmoz­
dítja állásából, akik ebben a 

puccsban részt
vettek.

IIÉlti Ul-MllÉ,
mellények, nyakeílak, vadász ha­
risnyák bokavédők a legnagyobb 
választékban érkeztek -----

FRANK EDÉHEZ, »ármegyeiiái melleit

iölgyek figyelmébe!
Ha csodaszép

í-pmjj kalapot akar
r vásárolni, meu-

jen el a -------

Ér kilapszalonbü
Wlrály-ulca 5, saárti.
Alakítások olcsón és pon­
tosan eszközöltetnek.

Monte Christo negyedik, befe­
jező részét csütörtökön mutatja be 
a?. Uránia. Előadások 5 és 7-kor. Jegy­
elővétel.

Élet királynője. Dráma 4 felvonás" 
ban. Ma utoljára mutatja be az Urania- 

A tizedik symphonla. Abel Gance" 
nak, a kiváló francia rendezőnek neve 
az idén fogalommá vált a magyar mozi­
közönség előtt, a legújabb nagyszabású 
filmjét, a Tizedik symphoniát ma utol­
jára mutatja be az Apolló. A párisi Co- 
media francaise színészeinek játéka mes­
teri. Előadások 5 és 7 órakor. Jegyeló- 
vőtel.
111 n n 1111» unni mii

Világnyelvek
ROSE nyelviskola. 

Széchenyi-utca 42.
k it e i m 111 y 11111111111

Helyárak : 6 személyes páholy 185 K, 
4 személyes páholy 135 K, I. rendű 
ülőhely 35 K, II. rendű ülőhely 25 K, 
erkélyülés 15 K, állóhely 10 K

r&iS'
Női és férfi kalap megrendelések él jevi 
tások gyorsan és pontosan készíttetnek.
Píacz-utcza 63. szám.

A Move nagyszabású 
hangversenye.

A debreczeni helyőrség tisztikara dec. 
hó 11-én, szombaton este fél 7 órai 
kezdettel a Bika-szálloda dísztermében 
a Move javára hangversenyt rendez.

A hangverseny műsora a következő :
1 Schorff I. „Operaház Phentiesz*. 

Előadja a m. kir. debreczeni helyőr­
ségi zenekar, Nőtb Antal karmester 
vezetésével.

2. Ünnepi beszéd. Tartja Heltényi 
János m. kir. ezredes.

3. Beethoven I. Trió. Adesiel cento- 
bile. Allegro. Előadják : Volff Béla szds 
hegedűn, Haidegger Gyula huszárszds 
cellon es Koch József hdgy zongorán.

4. Mozer G-dur concert Op. 121. 
Előadja Stanszní Nándor ny. őrnagy, a 
m. kir. debreczeni helyőrség zenekará­
nak kíséretével.

5. Chopin Be-dur „Ballada“. Előadja 
zongorán Koch József hdgy.

ti, C. Scbaint—Scíise „Nagy aria" a 
Sámson és Deliie operából. Wagner R. 
„Elza álma* Lohengrin operából. Énekli 
Heves Gáborné úrasszony, a m. kir. 
debreczeni helyőrségi zenekar kísére­
tével.

Szünet.
7. Haideggt r Gyula szds. költemé­

nyei. Szavalja Nagy Kndre hdgy.
8. Corelli H. Leonard, .Lefolis". Elő- 

i adja hegedűn Stiaszny Nándor ny. őr­
nagy. a m kir debreczeni helyőrségi 
zenekar kíséretével.

9. Bizet „Hebenera”, Carmen operá- 
i ból, G. Puccini „Nagy ária* A pilláiig i

kisasszony operából. Énekli Heves Ga- 
boriié úrasszony a ni. kir. debreczeni 
hehörscgi zenekar kíséretévé!.

10. Irredenta ének. Előadjak Hunysdy 
I László tűz. fhdgy., Jurkovíts Lajos 
I fhdgy., Szentléleky László hdgy., Ötvös 
! Károly alhdgy , Lédrczy Nándor fhdgy.

Z( ngoran kíséri Koeh József hdgy
11. Noth A. ,,Helyőrségi tis,tikár m

1 dulója' . Előadja a m. kir. debreczeni 
helyőrség zenekara, Noth Antal karmes­
ter vezetésével.

Jegyek kaphatók Antalffy és Csátiig 
' könyvkereskedésében, továbbá a hang­

verseny estéjén ti órától a pénztárnál.

Barát Imréről, a szélhámos 
ál-postatisztről tegnap újabb, igen 
érdekes dolgokat derített ki a deb­
reczeni rendőrség. Legelőbb is 
megállapították, hogy sohasem 
volt postatiszt, hanem urasáéi inas, 
es lopás s más büncselekmeny 
miatt már öt ízben volt büntetve. 
A zsebében megmotozásakor egy 
táviratot találtak, amelyben az 
állott:

Kitűzött időben Dsbreczenben 
leszek. Bakos.

A rendőrség emberei azt sej­
tették, hogy ez a Bakos Baratnak 
valami bűntársa. Kinyomozták, 
hogy Barát ennek a Makognak 
szobát rendelt a Koyal-szállóban. 
Mikor megérkezett, igazoltatták es 
előállították a rendőrségen. Itt 
kiderült, hogy Bakos Jenőnek hív­
ják. rákospalotai tanító. De az is 
kiderült, hogy Bakos nemhogy 
nem tettestárs, hanem egy másik 
kiszemelt áldozata a szélhámos­
nak. Barát ugyanis táviratozott 
neki Debreczenből. hogy hozzon 
le magával Debreczenbe 300,000 
koronát, itt egy vagon tenger,! 
rögtön átvehet. Persze Barátnak 
legfeljebb a holdban volt egy va­
gon tengerije, a célja az volt. 
hogy Bakost valami uton-módon 
kilossza. De ez a terve is meg­
hiúsult. mert hhz előbb tartóztat­
ták le, mint ahogy Bakos meg­
érkezett a pénzzel.

Barátot ismételten kihallgatták 
a rendőrségen. Beismerő vallo­
mást tett és azt mondta:

Nehány százezer koronát 
akartam szerezni, mert a csalá­
dom Erdélyben nagy nyomorban 
van. Gondoltam, átszököm u de- 
markácionális vonalon a pénzzel.

1 egnap átki értek az ügyész-ég 
fogházába Lopás kísérlete miatt 
folyik ellene az eljárás.

és más idegen pénzt, aranyit, «üstöt 
legeslegdrágábban veszik

Simon György
Debreczen.Kossuth-utca 11.

Gumibélyegzők, festék­
párnák, keletbélyegzők

ligjutányosabban beszerezhető* a

Debreczeni Első Bélyegzőgyár 
:: és Könyvnyomdában ::
Piacz-utcza 81. szám alatt.

Kitűnő minőségű 4Q I 
puha gallérok RUi.

nm is mi
Piac-utca 10. Bikával szemben

i Bárói
BUDAPEST,

VI. Vilmos császár-ut 25. szám,
INTERl’RRÁN TELEFON 103,31.

Különterességi palack borok 
elsőrendű minőségben !

Vezórképv. Debrecen és vidéke részére:
DEUTSCH HVBÖR
kerületi ügynökség, Piac-u. 58.

iií

gyenyoru címekben es formákban érkeztek 
MM MÍE, Vármegyeháza melleit.

Kezében van a 
hódítás fegyvere
a szépség,
ha vesz egy doboz valódi

DIANA-PÚDER!
Gyártja: a Diana Ke­
reskedelmi R.-Társ.
Budapest, V.. Nádor-utca 30.

, y-'
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Az Egyetértés legköze­
lebbi szama a szerdal 
nyomdaszünet miatt pén­
teken reggel Jelenik meg.

Adomány. A siketnémák helybei1 
intézetének segélyezésére, illetre a nö­
vendékek karácsonyi őrömének fokozá­
sára városunk társadalmának jótékony- 
ságárúl közismert egvik vezéralakja 
21RJ0 K-t, id- Lakatos Gábor ur és neje 
‘MO K-t, Tóth Sándorné 500 K-t ado­
mányozott. A kegyes adományért a si­
ketnéma növendékek nevében hálásan 
mond köszönetét az intézet igazgató­
sága.

Az Egyetértés cipőakció­
jára. Az Egyetértés cipőakciójára 
ujabban Kaiser Salamon adako­
zott 20 koronát.

Bácskaiak köre. Felkérjük a bács­
kai hölgyeket és urakat, hogy a Bács­
kaiak körének megalakítása céljából f. 
hó 11-én, d. u. 5 órakor a Bika-kávé- 
házban megjelenni szíveskedjenek. Het- 
tesheimer Ernő, Németh Jenő, Salgó 
László.

Fát ajánlanak Debreczen-
nek. A Magyar Kisbirtokosok 
Szövetkezete újabb faajánlatot 
adott Debreczennek. Ajánl ab 
Sátoraljaújhely állomás import 
tűzifát készpénzfizetés esetén 3100 
sokolért vagononként, rekompen- 
zach s üzlet esetén pedig 2000 
sokolért heti 100 vagonnal 1 mil­
lió korona kötbér mellett. 100 
vagononként 10 vagon tengerit

Fegyelmi ügyek 
a közigazgatási bizottság előtt.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

kérnek rekompenzáció esetén. A 
garantált kivitel esetén fizetnek
egy mázsa tengeriért 800 koro­
nái s vagononként 2500 korona 
fuvardíjat.

Az 1918. évi Jövedelem-, vagyon- 
és hadinyereség adó pótkivetési 
lajstrom 1. és II. kerületnél 19-’0. évi 
december 9461 kezdve 8 napi közszem­
lére tétetik ki oly célból, hogy az.t ott 
mindenki megtekinthesse és észrevéte­
leit a közszemlére kitétel lejártától szá­
mított 15 napon belül a l'énzügyigaz- 
gatóságnál Írásban beadhatja. Debreczen, 
1920 december hó 7. Városi adóhivatal.

A Jótékony Nöegylet sor-
solása. Folyó hó 11-én, vasár­
nap délelőtt 12 órakor a Bódogh 
cukrászdában (Piac-utca Takarék­
pénztár-épület) egy kis amerikai 
sorsolást rendez a Nöegylet, né­
hány karácsonyi tárgyaknak al­
kalmas tárgyakból, nyomorgó, 
éhező, fázó szegényeinek segé­
lyezésére a karácsonyi szent ün­
nepek alkalmából. Felhívjuk tehát 
a jótékonycélu. kis méretű sor­
solásra a nemes szivü emberba­
rátok '‘figyelmét. A tárgyak a cuk­
rászda kirakatában láthatók.

Igazságügyi nyugdíjasok figyel 
mebe ! Felhívjuk u Debreczenben tar­
tózkodó összes igazságügyi nyugdijaso 
kát, hogy az igazságügy miniszter 18.510 
— 1920. ÍME. számit — családi pótlékra 
vonatkozó — rendeletét a debreczeni 
m. kir. állampénztárnál sürgősen te­
kintsék meg, hogy az igényjogosultak 
az összeg kiutalványozaea végett a fo­
lyamodványokat még 1920 december hó

i-ig - „vollen benyújthassak. M. kir. 
állampénztár.

Törölték a Jogtudományi 
doktorok sorából A debre- 
czeni m. kir. tudományegyetem 
tanácsa 1920. évi október hó 
29-én hozott határozatával Mar- 
korica Lajos jogtudományi, Gott- 
liab Endre és Varga Endre állam­
tudományi doktorokat az u. n. 
proletárdiktatúra alatt tanúsított 
haza- és jogrendellenes magatar­
tásuk miatt az egyetem doktorai 
közül törülte.

MOVE gazdasági hivatal
sürgősen kcr< s kettő darab fával 
is füthető, jo állapotban levő nagy 
Meidinger-kálybát. MOVE Sas-utca 
4, sz Titkárság

Debreczen varos közigazgatási 
bizottsága hétfőn délután 4 óra­
kor ülést I ártott, amelynek leg­
nagyobb részét fegyelmi ügyek 
tárgyalása foglalta le.

Az elnöki megnyitás után Dóm- 
södy Imre jegyző elmondta a 
nemzeti hiszekegyet.

Tass Károly dr. tb. tanácsnok 
ismertette Magoss György dr., 
Biró Jenő és Dehreczeni Jenő 
fegyelmi ügyeit. A felebbezéseket 
a bizottság, mellőzve a belügy­
miniszteri rendeletet, a tett fő­
ispán! vagy polgármesteri intéz­
kedéseket tudomásul vette, illetve 
jóváhagyta. A Magost György dr. 
tiszti főügyész ügyére vonatkozó 
rendeletet közük az érdekelttel 
és a vizsgálatot vezető Tervey 
Tamással és Komlóssy Dezsővel.

Biró Jenőre kimondták, hogy 
ama közérdeket tekintve, hogy 
városi tisztviselő ellen ne álljon 
fenn semmiféle vád, szükséges, 
hogy a fegyelmi ellene lefolytat- 
tassék.

Dehreczeni Jenő ügyére vonat­
kozóan kimondták, mivel Debre- 
czeni Jenővel szemben fegyelmi 
vétség látszik fennforogni s mivel 
a hivatali állás tisztességével nem 
egyeztethető össze, hogy még 
csak gyanú fennforgása esetén is 
a tisztviselő ugyanabban az ál­
lásban tovább működjék s mivel 
jogerős vizsgálóbírói végzés van 
Dehreczeni Jenő ellen személyes 
szabadság megsértése és hűtlen­
ség miatt, felfüggeszti.

Ezután Vargha Elemér dr. tb. 
főjegyző, előadó ismertette Ke- 
resstessy István elrendelt fegyelmi 
ügyét. Ellene azért rendelték el 
u fegyelmit megelőző vizsgálatot, 
mert Handler Gyulával barátságot 
tartott fenn s mert nem akadá­
lyozta meg, hogy két nyomdai 
alkalmazott a kommünben részt 
vegyen s ezt később sem jelen­
tette a felügyelő-bizottságnak. — 
Ezekért a főispánból, Tervey Ta­
másból és Komlóssy Dezsőből 
álló bizottság nem igazolta. Az 
előadó fölolvasta ezután Keresz- 
tessy István felebbezését, amely­
ben energikus hangon tiltakozott 
a vádak ellen. Elmondta, hogy 
Handlerrel régi vadászbarátságot 
tartott fenn, do amikor kormány- 
biztos lett, nem követte politikai 
meggyőződését, sőt ellenszegült 
rendelkezéseinek és szembeszáll! 
ve e. nem nyomatta ki a dolgait,

A két nyomdai alkalmazott a 
kommün előtt kilépett már a vál­
lalattól s ezeket ö nem befolyá­
solhatta s nem is tartotta érde­
mesnek a felügyelő-bizottságnak 
bejelenteni, mint ahogy az nem 
is volt kötelessége. Szerinte sok­
kal nagyobb dolog lett volna, ha 
azok, akik most ötét vádolják, 
megakadályozták volna a kommün 
kitörését. De — s itt közli a deb- 
reczeni törvényszék teljes ülésé­
nek jegyzőkönyvét — a főispán, 
akkori tanácselnök részt vett az 
akkori kormányt üdvözlő ülésen, 
Komlóssy Dezső lépten-nyomon 
dicsérte Handler Gyulát, Tervey 
Tamás pedig ruhát szállított a 
vöröseknek.

Vargha Elemér dr. javasolja, 
hogy a fegyelmi vizsgálatot el­
rendelő végzést hagyják jóvá. sőt 
a fetebbezés hangjáért és tartal­
máért is rendeljék el a fegyelmi 
vizsgálatot.

Oergits Károly kir. ügyész el­
mondja, hogy tényleg hoztak 
hozzá szöveget cenzúrázás végett. 
Tény az is, hogy a teljes ülésen 
a bírói kar belépett a közalkal­
mazottak szövetségébe s a szo­
ciáldemokrata pártba, azonban 
Hubert Ottó a kormányt üdvözlő 
fölirat szerkesztésében nem vett 
részt s különben is az igazoló bi­
zottság a bírákat, mivel jóhiszemű 
tévedésben voltak, igazolta.

Kun Béla dr. javasolja, hogy a 
felebbezésért ne indítsanak fe­
gyelmit. Hiszen állításai fedik a 
tényeket. Hiszen volt bírósági 
üdvözlő irat s volt jegyzőkönyv s 
teljes ülés, mert ha nem lett 
volna, a főispánt sem kellett volna 
igazolni.

Baltazár Dezső dr.: Bizony 
volt.

Komlóssy Dezső tagadja, hogy 
Handlert lépten-nyomon die érte 
volna. Csak egyszer, amikor Hand­
ler kifogástalanul vezette az ülést, 
dicsérte meg. hogy e különben 
alacsony képzettségű ember na­
gyobb intelligenciával birt.

Tervey Tamás dr. védekezett a 
felebbezés állításai ellen és kije­
lentette. hogy semmi összekötte­
tésben a vörösökkel nem volt, 
ruhákat nem adott, csak tiszti 
kardját és egyenruháját, azt is a 
házkutatás kényszere alatt.

A bizottság végül szótöbbség­
gel az előadói javaslatot fo­
gadta el.

Bakoss Tibor képklállltása. Va­
sárnap óta itiriln keresi fel a müértő 
közönség Bakosa Tibor festőművész kép- 
hiállitását a művész otthonában. Ugv 
most. mint máskor, nagy rokonszenvvel 
fogadja, mert művészetet megérti és Így 
élvezni is tudja. Három évtized kitartó 
munkája látszik meg Bakoss alkotásain. 
Hatalmas munkabírását bizonyítja, hogy 
akkor, amikor évenkint rendez kiállíts 
sokat, az idén is a dehreczeni dús ki­
állítás mellett • gyidejnleg a Dunántúl 
nagyobb varos-albán több mint 70 mii 
darabbal szerepel egy vándor kiállításon. 
K peinek változatos tartalma Képessé­
gének sok oldalusngáml tanúskodik. Mű

zenemű, papíráruk Mjjp
rs.jü.
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mig nem cenzúrázta az ügyész.

kipróbált alapokon dolgozik s nem ra­
gadja magát az érthetetlen szélsőségek 
felé. Kifejező eszköze az aquarell. Ez 
emelte öt az e nemben dolgozók első
rangú mesterek közé tájképei a magyar 
falut, a Nagyerdőt, a dehreczeni kerti 
részleteket örökítették meg. Állat tanul­
mányai a baromfi élet kedvesség' il élén­
kítik meg. A baromfi élet tanulmányo­
zója azonban átérzi cs reprodukálni 
tudja a természet más szépségeit is. 
Ceruza és toll rajzaiban a történelmi 
illusztrációt szereti, könnyed, élethü ké­
pei számos középiskolai könyvet ékesí­
tenek. Bakoss kiállításait országszerte 
méltányolta a magyar közönség és ma,

vészeiébe izzó magyar lelket lehel. Régi , midőn a pénz értéke annyira változó
^Kieses»-«« sí
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és a műtárgyak értéke állandó, az el­
múlt pár nap alatt is nagyon sok értékes 
müvet megvásárolt a közönség.

Most Jelent megi Dr. Bal­
tazár Dezső: A prőbáltatások ide­
jéből című emlékirata. A könnyen 
gördülő nyelven megirt vaskos 
kötet vezető helyen áll azok kö­
zött a munkák között, amelyek a 
forradalom és oláh megszállás 
idejere rávilágítanak. A könyv ára 
120"—korona és a szokásos felár. 
Kapható a kiadó „Méliusz“ 
könyvkereskedésben és min­
den könyvkereskedésben.

Halálozás. Fájdalomtól megtört szív­
vel tudatjuk, hogy szeretett jó felesé­
gem, édes jó anyánk, nagymamánk, 
testvérünk és rokonunk id. Lakatos 
Gáborné szül. Pálffy Eszter életé­
nek 73-ik évében hosszas szenvedés 
után csendsen elhunyt. Drága halottunk 
hült tetemét folyó hó 9-én, e.stitörtökün 
a Kossuth uteai templomból délután 21/” 
órakor megtartandó gyászima után a 
Kossuth-utcai temetőben örök nyuga­
lomra helyezzük. Élete példás köteles­
ségtudás, önfeláldozó szeretet volt. 
Minden szépért és jóért rajongó lelke ta­
láljon örök pihenést egy szebb hazában. 
Debreczen, 1920. évi december 8-án. 
Emlékét kegyelettel őrizzük! Bánatos 
férje : id. Lakatos Gábor. Gyermekei : 
Emma özv. Kovácsay Józsefnó. Gábor 
feleségével Vidinszky Izénkével, József, 
Gizus, Irénke. Unokái Kovácsay Gá­
bor és dr. Kovácsay István. Testvérei : 
Pálffy Mária özv. Butháry Imréné 
családjával, Pálffy Zsófia özv. Gyulay 
Józsefné családjával, Pálffy Gábor csa­
ládjával, Pálffy Julia Kegyes Ferencné 
családjával. Koszorúk mellőzését kérjük. 
A temetést Gebauer K. és Tsa temetk. 
int. Kossuth-u. 2. Városház rendezi.

Felrobbant karbidlámpa
Horváth Sándor vagongyári tanuló 
karbidlámpával foglalatoskodott. 
Sok vizet töltött a lámpába, mely­
ben gáz fejlődvén ki. felrobbant 
és a szerencsétlen fiú arcán súlyos 
égési sebeket szenvedett. Beszál­
lítottak a közkórhazba.

A Katonai Beszerzési Csoport­
nak 6UU öl hasábfa áll rendelkezésére 
a Halápon. Beszállítása részletekben fog 
történni. Az első szállítmány Leérke­
zése körülbelül 10 nap múlva lesz 
Azok, akik saját fuvarral hajlandók az 
általuk előjegyzett tűzifát a Halápról 
beszállítani, az erre vonatkozó utalvá­
nyokat a Katonai Beszerzési Csoport 
irodájában átvehetik. Vezetőség.

Megfuladt a kenyértől.
Horváth Ferenc nevű egy éves 
gyermek különös szerencsetlen- 
ségnek esett áldozatául tegnap 
este szüleinek Kut-utca 7. szám 
alatti lakásán. Kenyeret evett, ogv 
darabka kenyér a torkán akadt és 
fuladást idézett elő. Édesanyja 
mellette volt, de nem tudott rajta 
segíteni.

Hadirokkantak, hadiözvegyek 
és hadiárvák nemzeti szövetsége
értesíti tagjait, hogy kedvezményes tű­
zifát még lehet előjegyezni. (Szent 
Anna-u. 12. sz.) Azon tagok, kik fát 
előjegyeztek fölkéretnek, hogy köbmé­
terenként ideiglenesen 125 koronát na­
ponta délben 12—1 óráig a szövetség 
pénztárosánál Verbőczy-utca 2. szám 
alatt az állami gépaktió irodájában 
befizessenek Megjegyeztetik, hogy fa 
csak annyi lesz kitermelve, a hány köb 
méterre a befizetés mégtörténik. A 
befizetés határideje 1920. december 
hó 10.

Gyerünk csak 1 Megjelent a 
legérdekesebb és legmulatságo­
sabb dehreczeni naptar ,Bugyi 
Sándor* képes kalendáriotna az 
1921. büsiges esztendőre. Ára 15 
korona. Minden újságárusnál és 
a .Méliusz“ könyvkereskedésben 
kapható. Gyerünk csak egyért 1

Kötörö- és útépítő munkások 
sürgősen kerestetnek, felvilágosítást ad 
a Hatósági Munkaközvetítő, Debreczen, 
Miklós-utca 28. szám.

Szepessy Ferenc táncisko­
lájában az uj tanfolyam e héten 
veszi kezdetet, melyre állandóan 
lehet iratkozni d. e. 10-től este 
10-ig. Simonffy-utca le II. emelet

ÍJÚŰ . , - v

\ X



4 £11> VJüTMjft THIS i92tí december

A munkások kabaréja a 
cipőakció Javára. Vasárnap 
jól sikerült kabaréelöadást rende­
zett a munkásság az Egyetértés 
cipőakciója javára. A szereplők 
egytől-egyig nemes ambicióval 
keltek versenyre, hogy a legjob­
bat produkálják. Az előadáson a 
következő felülfizetések folytak 
be: Páló István 50 K, Kugle: 
István, Simák József 30—30 K. 
özv. Barta Mihályné, Ózd Margit 
00—20 K, Kárpoii Nándor, N. N..

Friss tiszai halak árusítása 
Simonffy-u. 11. sz. vassátorban, 
Kohn Sándor halkercskedő sajal 
halászatából. Kedvezményes urban 
fogja számítani a fogyasztó kö­
zönségnek. Megrendeléseket is el­
vállal. Lakáscím : Cserepes-utca 
8. szám.

[ iparosok ügyei 1

Debreezen íz. kir. város és a tiszántúli 
ref. egyházkerület tulajdonát képező

„liiisz" MemMÉs
zenemű , papír- és Irószerkeres- 
kedésben megkezdődött a nagy

Karácsonyi vásár
Szépirodalmi könyvek, magyar-, nő­
met-, angol- és francia nyelven, főzve 
és Ízlésesen bekötve, művészeti és 
zeneirodalmi könyvek, énekes és ima 
könyvek, ifjúsági iratok, mese- és ké­
pes Könyvek, kalendáriumok, zene­
müvek, teljes opera kivonatok, Rózsa­
völgyi és Hard karácsonyi albuma, 
valamint a naponkint érkező könyv­
es zenemű újdonságok óriási válasz­
tékban, azonkívül levélpapírok, mű­
vészi reproduktiók igen Ízlésesen be­
keretezve, iró-a jzatok, előjegyzési 
zseb- és író-aljzat naptárak, művészi- 
és karácsonyi képes levelezőlapok 
és egyébb Írószerek igen jutányo­
sán kaphatók. — Névjegyek a leg. 
Ízlésesebben egy óra alatt készülnek. 
Előzékeny és figyelmes kiszolgálás.

Tolvaj László 10—10 K, Kovács 
Margitka 5 K, Kokas Márton 4 
K és Szabó Lajos 2 K, melyért ez­
úton mond köszönetét a rendezőség. 
Ugyancsak itt köszöni meg a ren­
dezőség Kardoss Géza színigaz­
gatónak az előadáshoz szükséges 
díszlet kölcsön adását, a Pannó- 
nia-nvomdának 280 korona értékű 
nyomtatvány megfizetésének el­
engedését, Harth Vilrnosné fod- 
rásznönek a humánusán számított

A lakatos, géplakatos, puska-
j műves, reszelővagó, sodronykészitő, 
I rézműves, kútfúró mesterek szakosz 
j tálya f. hó 8-án d. u. 6 órakor az ipar- 
j testület kistanácstermében rendes szak- 
I osztályi ülést tart, melyre a tagok meg 
I jelenés tisztelettel kérem. Tárgy: anyag- 
j beszerzés, folyó ügyek. Blaskovits, szak 
! oszt. elnök.
I A borbély és fodrász szakosz­

tály f. hó 12 én d. u. fél 4 órakor az 
I ipartestület kistanácstermében rendes 
! szakosztályi ülést tart, melyre a tagok 

megjelenését tisztelettel kérem. Tárgy :
! Folyó ügyek. Fuchs, szakoszt. elnök.

munkadijért, Palfy József és az 
összes szereplőknek szives közre­
működéséért.

Ügyvédek figyelmébe ! Mlnerva- 
iéle ügyvédi hataridö-napló az
1921-ik évre megjelent és kapható a 
„Méllusz“ könyvkereskedésben.

A fa munkások vasárnap dél­
után a Munkás-Otthonban tánc- 
mulatságot rendeznek.

A fényűzés! forgalmi adóra vo 
natkozó 1920. évi 16-ik törvénycikk és 
-mnak magyarázata dr. Pongrácz Jenő 
ösezeállitásáhan most jelent meg. Kap­
ható a „Méliusz" könyvkereskedésben

Pribil Gyulánál Csapó-utca 
28. sz. alatt mindennemű hasznait 
ingóságok leqolcsóbban beszerez­
hetők, u. m. : bútorfélék, gyermek- 
kocsik stb. — Veszek mindennemű 
bútorfélékét es egyeb ingóságokat

KARÁCSONYRA a legszebb nyak­
kendők, selyem zsebkendők és gal­
lérvédők dús választékban Frank 
Imre kalapüzletében.

Női felöltők, téli kabátok, vala­
mint gyermek kabátok, ruhák, flanel! 
pongyolák újabb fazonokban érkeztek 
Frank Sándor női felöltő áruházába 
Piac-u. 42.

írógépeket, orvosi műszere­
ket, varrógépekét, grammophono- 
kat szakszerűen javítanak Molnár 
Testvérek, a nagytemplomnál.

Dr. Szőilősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária mellett.

Menyasszonyi fénykép- 
felvételekben szenzációs uj- ! 
donságok Liener és Berzeki fény­
képészeti műtermében készülnek. 1 
Csapó-u. 1. sz.

„Héra" kézlmunkaüzlet, fe­
hérnemű javítóval es Kclosné 
nyakkendő-terme Simonfry-u.
S. szém.

Férfi öltönyöket és női pa­
rtokat mértek után készít Szte- 
panov és Harangozó, Hatvan-u. 
11. sz. Szövet raktáron.

Egy vasállványu tüzifa- 
körftirész, 800 mm. átmé- 
rettel, egy szoba gőzíüruő, két 
villanymotor eladó Földvárinál. 
Szérhenyi-u. 55. szám.

DYN A MÓ-G ÉPEKET, kapcsoló- 
táblát, villanymüveket, mozgószin- 
ház berendezéseket eladok, veszek 
vagy cserélek: Földvári, Debreczeni 
Első Elektrótechnikai gyár, Széche- 
nyi-utca 55. Telefon 168.

Mindenki meggyőződhet arról, 
hogy divatos, Ízléses férfi ruhák
legolcsóbban csak Keresztesi úri
szabónál készülnek, Varga-utca 1. 
szám. (Ipar- és Kereskedelmi-Bank)

Legkedvesebb karácsonyi 
és újévi ajándék I Fénykép 
nagyítás, vagy eredeti Fortran 
felvétel művészi és különleges 
kivitelben rendelhető Ruztcskn 
fényképésznél, Piac-u. 32.

/IlRIKŐ butortisztitó 
és féregirtót használjon!
Bútora tiszta, uj fertőtlenítve lesz. 
Politúros, matt, fényezett, festett bú­
torokhoz használható. Egyedelárusitó :
KORZÓ DROUGERIA
Piac-utca 42. sz. — Telefon 14—80-

Szenzációs báli és estélyi 
ruhaujdonságok érkeztek a

női divatszalonba
Király-utca 5. sz. 
Megrendelés nem kötelező.

Sestakerti szőlő
900 négyszögöl kitűnő termő szőlő, 
nádas pajta, jóvizii szivattyús kút, kö­
rül lugassal, azonnali átvételre eladó.
Dezső László

1 irodája, Maróthy utca 19. sz

OLAÜfiftALOSVI ! !
Mindennemű OLAJMAGVAK feldol­
gozását előnyös feltételek mellett 
oo elvállalja a oo

Hajdumegyel Vasöntöde 
és Gépgyár olajmalma,

Ujvárosi-ut 5. szám. (Csapatkórház 
mellett.) — Telefon 14—01 szám.

Eladó hóz.
Nyil-utcán 6—8 szobás lakás, 
villany, vízvezeték, lakások 
alápincézve, 1 szoba, világos 
pince azonnali átvételre eladó,

Dezső L. irodája, Maróthy u. 19.

Újdonság l
BtflÜHBMZÉS

Tamburirozás costümökre, 
felöltök, ruhák, blúzokra, 
selymekre. Perzsahimzés, 
zsinórhimzés, láncöltés.
Berlini gépemen a legdiva­

tosabb budapesti mintára készíteni
Péterfia 15., hátul az udvarban

Aim a vásár
Rákcczi-u. 13.

Úgyszintén

Gyümölcsíz
príma minőség, minden 

mennyiségben kapható.

Eladó stőIő,
vágóhíd mögött Ungvári-kertben, 1600 
négyszögöl szőlő, gyümölcsös, vetemé- i 
nyes, 1 szoba, konyha, veranda, pince, 
két kőkuttal körül lugasolva azonnali 

átvételre eladó.
Dezső L. irodája Maróthy-u. 19.Btsilí asszony

azonnal felvétetik 
a lap kiadóhivatalában.

Szotyori telepen
300 négyszögöl pusztatelek, 
körülkerítve, kitűnő fekvés, 
azonnali átvéte’re eladó.

Dezső L.irodája,Maróthy-u. 19

1 Fiiszer is pulin
c nagykereskedésének du-
B san sortirozott raktárát

ajánlja n. b. vevői figyel 
mébe jutányos árak és 
pontoskiszolgálásmellettunn smi*
kereskedelmi réizvénytármág

Plac-u. 69. Megyeházzal izemben B

ÍZ S I RT
I teljesen pótló elsőrendű

gÉTELOLAJ
kapható ’

I Ullmann Salamon
§ Kereskedelmi R.-t.

N fűszer és csemege osztá-
■ lyán, Piacz-utcza t9. szám. 6
■ Vármegyeházával szemben. 1

DehreCSe° 61 * M. tokámkm. k^^ yáiLla

Eladó ház.
Faragó-utcán 6 szobás lakás, 6 ab­
lakos utcai fronttal, szép kis köves 
udvarral, Csapó-utca elején, eladó.
Dezső László
Irodája Marótby-utca 19. szám

apróhirdetések!
ÄsriHNMsrt dill Mt»8lHiMkon 11) »élő 
10 korona, miede« további ezé « .’“ÜT!?* 10 óvóin 1» korona, mi,”; 
további eiá 1 korona SO fillér. 
tifobb betBlibfl eledet: mvek kélevereee« 
Iteinek leliiámltve. Vidékről hlrdaü

déli 13 éréi, bérlik félédéi. 
Telelőn ..érni 4.

Ismeretlen jóakaró, szinte nőiesen 
gyöngéd figyelmét Önnek és szívessé 
gét az átadónak megköszönöm. Köte­
lességem szerint eljuttatom a tárgyat 
is. az összeget is. „Egyetértés". 4747

® AJÁNLAT
Üzlethelyiség és egy szoba, kony. 

hás lakás külön átvehető. Értekezhetni 
Széchenyi-u. 19, ügyvédi iroda. 4745 

Kész bútor kapható és megren­
delhető Kiss Gyula asztalosnál, 
Burgondla u. 18. 4341

Csuz és köszvény ellen legjobb 
a híres Király balzsam. Kapható a 
készítő Grósz Nagy Ferenc gyógy­
szertárában, színház mellett. 4734 

Veszek fehérnemüeket, selymeket, 
paplanokat, garnituráKat, szőnyegeket 
és szőrméket. Kaiser, Piac-utca 7. 4741 

Makulatura-paplr kilónként 5 ko­
ronától kezdve kapható Harmathy 
könyvkereskedésében. Füvószkert-utca 
14. sz. 4733

Cipészek, csizmadiák figyelmébe! 
Kemény deckli kilónként 10 koronáért 
kapható Harmathy könyvkereskedésé­
ben, Ftlvészkert-utca 14. 4737

Kettőezer koronát tizetek annak, 
aki két szobás, esetleg egy szoba, kony­
háé lakást szerez, vagy átenged. Búto­
rozott szobáért 600 koronát fizetek. — 
Ajánlatokat zárt borítékban kérem a 
Belvárosi manic Ir-szalonba beadni. —

4730
Férfiruha fordítását, átalakítását,

tisztító - át elfogadom. Elek, Hüvelves-u. 
3. sz. 4686

KSRBSLBT
Kifutó fiú felvétetik Halmágyi di­

vatházában. 4712
Aranyat, minden léte ezüstöt, brit- 

liánsot, gyöngyöt vesz Steiner Mihály, 
Hatvan-utca 2. szám, I. em. 4428

Néhány évi bankgyakorlattal bíró 
tisztviselőt keresünk. Részletes pályá­
zati kérvények Debreczeni Ipar- es Ke­
reskedelmi Bankhoz intézendők. 4739 

Lakást teljes ellátással lehetőleg 
azonnalra keres önálló úri nő. Jelige 
,Kiíogá»!alan"-ra kiadóba kérek. 4136 

Üzlethelyiséget lakással keresek, 
korlátlan italmércsi joggal rendelkezem. 
Cím a kiadóban. 4733

Ajtók, ablakok, épületfa, léczek vé­
telre kerestetnek. Ajánlat „Kpites* c:m 
alatt a kiadóhivatalba küldendők. 4744 

Negyedmillió koronát keresek köl­
csön, magas kamatra, n igyértckü, te­
hermentes ingatlan biztosíték mellett 
Cím a kiadóban 4742

<x> ELADÄS
Vevő visszalépése miatt újra eladó 

Köntöskert, első járás 36. számú szép 
két szobás lakás egv nyilas szőlővel, 
gyümölcsfákkal, azonnal beköltözhető.

4740
Sürgősen eladó egy jó karban levő 

fekete zong ra. Simonffy-u. 2/a. 4735
Két darab kilenc hónapos hízott 

serlés eladó. Móricz-utca IC. 4732 
Egy plÜe szalon garnitúra eladó 

Kossuth utca 67. szám, III. ajtó. 474 i 
Gyerekkocsi teljesen jó állapotban, 

gumi kerekű, ülő és’ fekvő, eladó. Piac 
utca 84, 111. em. 14. ajtó. 4746

Apróhirdetések fölvétet­
nek az Egyetértőé részére- 

<".• 'ú ’j , l. "t -i TiVil
Felelő« »serkentő:

Or. SXATAI ^RPKNO.
Kiadja:
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